50. Mponopuus n &%

CBOUCTBA.
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LLKOAO

Monb3ysicb OCHOBHbLIM CBOMCTBOM p,p@@ﬂ,tu‘h |
BOCCTaHOBMUTE NPOMYCKN, YTOOLI MOMYYUTb
BepHble OTHOLLUEHUS

5 45 05 1
7 21

10 20 1 5

19 57 1,9 0,19
2,3 23 230 115 4.6
3,4 0,34
160 16 40 1,6 1
180 90 9 4,5
1 s 7125
1,2 12 2,4 0,12

1 10 57




3anucaTb B BUuge nponopuM”W”L“'h

cnepymoume npeanoxXeHus

8 OTHOCUTCA K 16. Kak 2 oTHOCUTCHA K 4
72 BO CTONbKO pas borblue 12, BO CKOMbKo pas 54 6ornbLue 9

Yncno 13 coCTaBnAeT TaKyko XXe 4YacTb OT 65, KaKyko Ynucno 19 coctaBndeT oT
95

36 BO CTOMbKO e pa3 6onbLie 20. BO CKOMbKO pa3 9 bonbLue 5

OTHOLUEeHKe 8 K 3 paBHO OTHOLLEeHNO 40 K 15

LLIKOAQ



LLKOAO

MO>XHO N COCTaBUTb nponopuuwowlu‘h

crneayroLWMX OTHOLLEHUN
12:4 u 27:9

10:2 u 15:5

15:18 u 10:12

2w 0,4:2
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CocTaBbkTe, eCcrii BO3MOXHO, nponobﬁiﬁﬁ!ﬂb‘h
U3 YeTbIpPEeX Yncen

2; 5; 20; 8;

18; 4; 24 3;

LLKOAO



LLKOAO

MpoBepbTe ABYyMS cnocob6amu - No onpe.qenemma&'U‘h
NponopLuumn 1 ¢ NOMOLLbLIO OCHOBHOIO CBOUCTBA
Nponopuum - ABNAETCSH JIM paBeHCTBO NpPonopLuuemn.
Kakon us cnoco6oB npoBepKn yaooHO NPUMEHATL B
KaXaom mn3 crniyvyaeB?

1.2 0,5:— =6:0.4
4 12 Y
8 _ 2 |

2.4 1,5 4ﬂ§:&L5
9 0,9 1 92

IO:0,0I 71422545



U3 cneayowmnx paBHbIX rIpOM3Be.D,eH“ﬁWLU‘h§
cocCTaBbTe nponopuuu (M3 Kaxxgoro
nponsBeneHUs — YeTblipe NponopLmnun)

3*%24=8%*9 5%12 =3%2()
2*%5=0,5*20 3,8*2=16%0,1
é*l: 5,9

4 5 12 25 19*%3=228%2.5
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nponopuun
b_>
7 3 2:¢=5:7
0,3:2=d:8 k:0,5=4:11
1
0:-2=n:5 —:4=x:6
3
0.8:y=2:2 .2
3 12 6



YacTHOS

Hangute Hen3BeCTHbIM Yrie

nponopuum
s1_2 2,5 17,5
b 4 4 x
3 d
8 6.4 k:25=4:5
1,5:2=n:8 T-x=2:3
a 9
0,3:4=9 -z
Y S 4
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o o lu€Qy
Hanaute Hem3BeCTHbIN YrieH P

S:h=15:12 nponopuun
T c
7 3,6 1,44
3 9
a 3
2,5 ¢ 1,_8_5
;104 ,
3 x:5=483:0,7
7
1,8 0,042

6,8 X x:1=2:7



LLKOAO

g . ... Ly€@
Hanaute Hem3BeCTHbIN YfieH P

nponopumu
3,5:x=0,8:2,4 x 7
75 3
x:9=7:14 x:300=54:40
2 7
100 : x =300: 480 2520,03=15:x

12:x=0,4:1,8 5:3,6=1:x



